

以亲情为诱 骗老人钱财

警方48小时内速擒6名电诈嫌犯

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 施鹏飞)近日,安庆市公安局罗岭派出所周密部署,主动出击,以雷霆之势快速破获一起电信诈骗案件,48小时内抓获6名电信诈骗犯罪嫌疑人,有力维护了群众的财产安全和社会秩序。

4月7日12时许,罗岭派出所接宜秀分局反诈中心紧急预警:82岁独居老人汪某荣疑似遭遇电信诈骗,正在某银行网点办理大额取现。民警迅速抵达现场,经细致询问得知:老人接到自称“绑匪”的恐吓电话,称其在外地读大学的孙子被绑架,要求立即支付3万元赎金,并威胁“敢报警就灭口”。了解情况后,民警一边安抚老人情绪,一边核实孙子行踪,并通过视频连线确认其孙子安全,最终戳破骗局。事后民警将老人送回家中,并对其进行反诈宣传。

4月9日,民警在走访辖区银行时发现一名老人正在大额取现。经现场询问,陆某桂(女,72岁)称其老伴因病住院,需6万元医疗

费。民警当场联系老人所在居委会核实所述情况。经核实,老人子女均称其父亲并无生病。民警立即将老人带回所内,结合近期案例耐心劝导老人谨防诈骗。最终老人如实告知民警,其因接到孙子电话,称在外发生打架斗殴行为,需要10万元赔偿费进行私了,并叮嘱千万不要告知其父母。4月8日,老人已经将3万元现金交付给一名乘坐出租车的陌生人,剩下7万元约好今天下午交付,对方让其在家里等电话。民警当场与其孙子核实并无以上情况,老人方知自己遭遇诈骗。

罗岭所高度重视,当即联合宜秀分局刑警大队制定周密的抓捕计划。4月9日下午,抓捕组经布控,一举抓获6名犯罪嫌疑人。

警方提醒:广大市民要提高防范意识,不听信网络和电话中的各类“刷单”“绑架”“转账”等信息,避免遭受财产损失。如遇到可疑情况,应及时拨打110,以免上当受骗。

暖心调解化纷争 锦旗致谢显认可

本报讯(全媒体记者 管炜 通讯员 张钰涵)近日,一位成功调解离婚的当事人向桐城市人民法院民事审判一庭法官赠送了一面锦旗。

在这起离婚案件中,当事人双方因感情破裂、财产分割以及子女抚养权等问题产生了激烈的矛盾,开庭时情绪都比较激动。面对这种复杂情况,承办法官深知简单地一判了之并不能真正解决问题,反而可能会让双方的矛盾进一步激化,给当事人及其家庭带来更多的伤害。于是,在庭后便开始着手调解。调解过程刚开始并不是很顺利,但法官始终保持着耐心和专业,一方面认真倾听双方的诉求和心声,充分了解他们的痛点和难点;另一方面,运用丰富的法律知识和调解经验,从情、理、法多个角

度对双方进行耐心劝导和释法明理,引导他们换位思考,理性看待婚姻关系的终结以及相关问题的处理。

在调解过程中,法官特别关注子女的权益和感受,多次与双方沟通关于子女抚养和教育问题,希望他们能够以孩子的健康成长为重,放下彼此的成见,共同为孩子创造良好的成长环境。同时,对于财产分割问题,法官依据相关法律法规,结合双方的实际情况,提出了公平合理的解决方案。经过法官的不懈努力和多次调解,双方当事人最终达成了和解协议,成功调解离婚。这一结果不仅让双方当事人平和的氛围中结束了这段婚姻关系,避免了进一步的矛盾和冲突,也为子女的健康成长提供了一个相对稳定的环境。



4月15日,望江县赛口镇九华村蔬菜种植基地,农户们正在收割上海青。近年来,望江县赛口镇立足资源优势,积极引导农民发展特色种植业。目前,以上海青为主的蔬菜产业成为当地群众增收致富的主要产业,年产蔬菜达370万斤,带动当地50余名村民增收致富。

全媒体记者 江胜 通讯员 汪慧 摄

“以物抵债”灵活调解化纠纷

本报讯(全媒体记者 管炜 通讯员 胡丽丽)“感谢法官跑一趟,让矛盾得以快速化解,我们很满意今天的解决方案。”近日,桐城市人民法院行政庭通过“以物抵债”灵活化解一起买卖合同纠纷案件。

2022年至2023年期间,被告张某多次从原告处购买鼻梁条,原告依约向原告送货。后原告经核算,微信告知被告尚欠6000余元货款未支付,被告微信回复等核对应后再付款,原告多次催要未果后具状起诉。

在案件办理过程中,承办法官

多次电话联系被告,但被告均逃避不接电话,开庭传票等法律文书也无法送达。后经多方了解,发现被告在本市经营一家电动车店。经现场了解,被告表示因经营问题导致资金周转困难,并称与原告存在多次交易往来且案涉款项没有对账,无法核对具体金额。承办法官在综合考虑被告经济状况及原告举证上存在的瑕疵,经过释法明理,提出“以物抵债”的还款方式,被告同意原告提走一辆新的电动车以抵扣所欠的货款。自此,该起买卖合同纠纷案件得以温情化解。

黑色润滑油涂改号牌 货车驾驶人被拘

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 姚笃留)近日,桐城市公安局交警大队根据网民举报的线索展开调查,终于将变造号牌的冀A68*SE大货车查获。

4月2日,桐城市公安局交警大队接到法制大队转交过来的举报信息,一辆冀A68*SF大货车号牌被驾驶人李某某涂改为冀A68*SE上路行驶。接到举报信息后,桐城市公安局交警大队立即对变造号牌车辆展开布控。18时16分,桐城市公安局交警大队四中队民警收到布控信息,立即追踪车辆行驶轨迹,终于在原206国道1182公里处将冀A68*SF

大货车拦截。

经查,2025年3月13日,李某某驾驶变造的冀A68*SF大货车在206国道1213公里70米处实施使用变造的机动车号牌(变造的号牌为冀A68*SE)的违法行为被电子交通警察抓拍。面对铁证,驾驶员李某某承认了用黑色润滑油将原号牌中的“F”涂改成“E”的事实。

4月8日,桐城警方根据《中华人民共和国道路交通安全法》第96条第1款之规定,对李某某使用变造机动车号牌的违法行为作出15日行政拘留、罚款5000元、驾驶证记12分的处罚。

房产出租

- 1、德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积79.23平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。
- 2、开发区菱北西路厦华花园6-203室,住宅楼,无家具,面积111.63平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。
- 3、湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼3-4层每层面积378平方,每平方米25元;不包含水、电、物业费。
- 4、湖心北路88号广电大楼东楼4楼南面圆弧,面积230平方米,及本大楼部分办公室出租,租金每

- 平方米37元(包含水、电、物业费)。
 - 5、湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。
 - 6、孝肃路252号原安庆市广播电视台办公楼2-3层,每层面积152平方米,每平方米20元。
 - 7、孝肃路23号老市立医院后门门面房,面积215平方米,每平方米40元。
 - 8、龙山路物资大厦13层,面积640.35平方米。
- 出租咨询:阙先生13905565826